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Ata da 13ª Reunião Ordinária da Câmara Municipal de Itapagipe, MG. Aos 
quatro dias do mês de agosto do ano de dois mil e vinte e cinco, às dezenove 
horas, realizou-se a décima terceira Reunião Ordinária, sob a presidência do 
vereador Wilson Paula Rodrigues e secretariada pelo vereador Rafael Queiroz 
Leonel. Pelo livro próprio registrou-se a presença dos seguintes vereadores: 
Bruno Faria Ferreira, Claudia Rosa Tavares, Divino Omar Barbosa, Fransérgio 
de Oliveira Borges, Lucimário Carneiro Barbosa, Luiz Leonel Filho, Rafael 
Queiroz Leonel, Sinvaldo Roberto Barbosa e Wilson Paula Rodrigues. 
Constatado a presença de todos os vereadores, o senhor Presidente declarou 
aberto os trabalhos e determinou a leitura da ata da reunião anterior, que sem 
manifestação discordante foi declarada aprovada. Na sequência, determinou a 
leitura do expediente que constou de:- Projeto de Decreto Legislativo nº 02, de 
12 de junho de 2025, de autoria do vereador Lucimário Carneiro Barbosa, que 
concede título de Cidadania Honorária Itapagipense ao Senhor Cássio 
Fernandes da Silva; Projeto de Lei Municipal nº 559 de 27 de junho de 2025, 
que autoriza o Poder Executivo Municipal a celebrar convênio com a Polícia 
Militar Rodoviária do Estado de Minas Gerais e dá outras providências; Projeto 
de Lei Municipal nº 560 de 08 de julho de 2025, que altera os Anexos III e IV da 
Lei Municipal nº 192, de 31 de janeiro de 2017, que dispõe sobre a Estrutura 
Administrativa do Poder Executivo do Município de Itapagipe e dá outras 
providências; Projeto de Lei Municipal nº 561 de 24 de julho de 2025, que dispõe 
sobre a instituição de premiação para competições esportivas no Município e 
autoriza a abertura de crédito adicional suplementar para tal finalidade; Projeto 
de Lei Municipal nº 562 de 09 de julho de 2025, que autoriza o Município de 
Itapagipe a conceder auxílio financeiro e subvenção social a entidade que 
menciona e dá outras providências; Projeto de Lei Municipal nº 563 de 18 de 
julho de 2025, que autoriza o Município de Itapagipe a conceder auxílio 
financeiro e subvenção social a entidade que menciona e dá outras 
providências; e Indicações nº 048, 049, 050, 051, 052, 053 e 054/2025. Passado 
para a ordem do dia, o senhor Presidente procedeu a votação secreta do Projeto 
de Decreto Legislativo nº 02, de autoria do vereador Lucimário, que concede 
título de Cidadania Honorária Itapagipense ao Senhor Cássio Fernandes da 
Silva. Após a leitura do parecer favorável emitido pela comissão especial, o 
senhor Presidente convidou os vereadores para depositarem seus votos na urna 
e nomeou como escrutinadores os vereadores Divino Omar Barbosa e Luiz 
Leonel Filho. Após a contagem dos votos, proclamaram o resultado, foi 
aprovado por sete votos favoráveis, um voto contrário e uma abstenção. 
Continuando, Projeto de Lei Municipal nº 559, que autoriza o Poder Executivo 
Municipal a celebrar convênio com a Polícia Militar Rodoviária do Estado de 
Minas Gerais. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, 
de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, 
recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros.  Submetido à 
apreciação do Plenário, foi aprovado por oito votos favoráveis. A seguir, 
procedeu a leitura do Projeto de Lei Municipal nº 560, que altera os Anexos III e 
IV da Lei Municipal nº 192, de 31 de janeiro de 2017, que dispõe sobre a 
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Estrutura Administrativa do Poder Executivo do Município de Itapagipe. 
Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização 
Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres 
favoráveis de todos os seus membros. Ordenado a votação do Plenário, foi 
aprovado por oito votos favoráveis. Prosseguindo, Projeto de Lei Municipal nº 
561, que dispõe sobre a instituição de premiação para competições esportivas 
no Município de Itapagipe e autoriza a abertura de crédito adicional suplementar 
para tal finalidade. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços 
Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros. Submetido à 
apreciação do Plenário, foi aprovado por oito votos favoráveis. Ato contínuo, 
Projeto de Lei Municipal nº 562, que autoriza o Município a conceder auxílio 
financeiro e subvenção social a entidade que menciona. Encaminhado às 
Comissões de Legislação, Justiça e Redação, de Fiscalização Financeira e 
Orçamentária e de Obras e Serviços Públicos, recebeu pareceres favoráveis de 
todos os seus membros. Ordenado à votação do Plenário, foi aprovado por oito 
votos favoráveis. Por último, Projeto de Lei Municipal nº 563, que autoriza o 
Município de Itapagipe a conceder auxílio financeiro e subvenção social a 
entidade que menciona. Encaminhado às Comissões de Legislação, Justiça e 
Redação, de Fiscalização Financeira e Orçamentária e de Obras e Serviços 
Públicos, recebeu pareceres favoráveis de todos os seus membros.  Submetido 
à apreciação do Plenário, foi aprovado por oito votos favoráveis. A seguir, 
procedeu a leitura das seguintes Indicações:- Indicação nº 048, de autoria do 
vereador Lucimário, pela qual indica ao senhor Prefeito, determinar ao setor 
competente, a substituição dos caibros de madeira quebrados na ponte sobre o 
Córrego Brejão, localizada na Vila Coqueiros; Indicação nº 049, de autoria do 
vereador Sinvaldo, pela qual indica ao senhor Prefeito,  providenciar a liberação 
de ônibus aos finais de semana para o transporte de idosos, com o objetivo de 
possibilitar a participação nas festividades realizadas na região; Indicação nº 
050, de autoria do vereador Sinvaldo, pela qual indica ao senhor Prefeito, 
providenciar o rebaixamento e adequação de algumas lombadas existentes nas 
ruas e avenidas da cidade; Indicação nº 051, de autoria da vereadora Claudia, 
pela qual indica ao senhor Prefeito, a instalação de câmeras de monitoramento 
de segurança nas creches e escolas públicas municipais; Indicação nº 052, de 
autoria da vereadora Claudia, pela qual indica ao senhor Prefeito, elaboração de 
Projeto de Lei para instituir o Programa Prefeitura sem Papel, no âmbito do 
município de Itapagipe; Indicação nº 053, de autoria do vereador Luiz Leonel, 
pela qual indica ao senhor Prefeito, a instalação de uma caixa de som 
amplificada, no quiosque, diante aos trailers, que estão localizados na Praça 
Dona Laura; e Indicação nº 054, de autoria do vereador Luiz, pela qual indica ao 
senhor Prefeito, providenciar a instalação de placas de sinalização com os 
nomes dos respectivos bairros. Referidas Indicações submetidas 
individualmente a apreciação do Plenário, foram aprovadas por unanimidade. 
Passado para a parte final, o vereador Luiz Leonel ratificou o pedido de 
instalação de placas de sinalização com os nomes dos bairros e solicitou 
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também a poda das árvores de grande porte para melhorar a iluminação da 
cidade, e esclareceu que faz reivindicações para atender os pedidos da 
população. Pronunciando, o vereador Bruno Faria abordou sobre a instalação de 
câmeras nas escolas, disse que foi cobrado pelas mães dos alunos. Discorreu 
sobre a necessidade de providenciar uma lei regulamentando normas para os 
condutores de patinetes e bicicletas motorizadas, para evitar a ocorrência de 
acidentes. O vereador Sinvaldo fez justificativa das Indicações de sua autoria e 
comentou sobre o distanciamento do Executivo e do Legislativo, disse que 
alguns vereadores fazem Indicações e são atendidos de imediato e que ele fez 
pedidos no início do mandato e ainda não foram atendidos. O vereador 
Lucimário discorreu sobre a necessidade de se fazer a pulverização dos esgotos 
da cidade e a manutenção no prédio da rodoviária, dizendo que está em 
péssimo estado de conservação. Abordou sobre a Praça da Matriz, disse que 
enviou ofício para o secretário de obras pedindo informações a respeito e que 
respondeu que não faz parte da pasta. Afirmou que o serviço da praça está 
ficando uma “lambança” e que tiraram os nomes dos doadores dos bancos. 
Disse que fez ofícios para a Administração, não obteve resposta e que vai 
encaminhar para o Ministério Público. A vereadora Claudia fez justificativa das 
Indicações de sua autoria, dizendo ser necessário a instalação de câmeras nas 
escolas. Enfatizou que trabalha para atender os pedidos da população e resolver 
os problemas do município. Convidou os vereadores para receberem o 
Deputado José Silva, no próximo sábado, no salão dos Vicentinos e a população 
para participarem do evento em homenagem ao Dia dos Pais, na Praça do Lago. 
O vereador Rafael comentou que está lutando para a regularização dos 
patinetes, para orientar os condutores a não transitar na contra mão. 
Finalizando, o senhor Presidente fez as considerações finais e agradeceu a 
presença de todos. Nada mais foi tratado, encerrou-se a reunião. Para constar, 
eu, Rafael Queiroz Leonel, secretário, mandei lavrar a presente ata, a qual vai 
devidamente assinada por mim, pelo senhor Presidente e demais vereadores, 
depois de lida e aprovada na próxima reunião. Sala das reuniões, 04 de agosto 
de 2025.  
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